Betriebsanleitung Funktion «Gerdt immer mit Schallaustritt

] Function ' nach unten montieren.
Signalhupe HP / HPO / HPL / HPOL / HPLB / HPOLB Fonctionnement * Always install the appliance with

Instructions for use Das Gerdt erzeugt aus elektrischen Signalen $ -ggﬁjgifsnri()e:;;?ﬁg;boreil avec
Sgnl hom HP /HFO /HPL/ HPOL/ s oS 1500 o) $arok. 5 noch EN 55 o e soere v s - N
, . «Instale siempre la bocina con la Données techniques
Mode d’'emploi The appliance produces audible signals (horn) frompeta mirando hacia abajo. Especificaciones técnicas
Trompe Sonore HP / HPO / HPL / HPOL / HPLB / HPOLB VIO electrical signals. The appliance is pro- *Nennspannung beachten.
duced and approved according to ABS/PC-Blend
Instrucciones de uso EN 60335-1 / VDE 0700-1. A grau, grey, gris, gris
NENNSPANNUNG . _ _
Bocina HP/HPO/HPL/HPOL/HPLB/HPOLB L'appareil produit des signaux audibles | ieumiiece - Observe the nominal voltage. ZiﬂBé‘ngiC ! 882\E£A)35()Anf "
(trompe) via des signaux électriques. L'appareil ]2\/': 120mA 12V~’ 180mA
est fabriqué et contidlé selon ’ ’
EN 6033?—1 / VDE 0700-1. *Respecter la tension nominale 24V=,60mA 24V~ 80mA
indiquée. 42V=~, 60mA
Este producto produce sehales acusticas 48V=, 30mA 48V~, 50mA
(boc;ing) via seﬁoles eléctricas. El producto «Tenga en cuenta la tensién 60V=, 20mA 60V~, 40mA
|P 43 c € @ se disefia y fabrica de acuerdo con la nominal. 115V=, 10mA 115V~ 20mA
Norma EN 60335-1 / VDE 0700-1. 220V=, 7mA 230V~, 10mA
WARNUNG Sicher heitshinweise "Der Sfr;o'ldr%ck des' Akustikele- ABS/PC-Blend
. ! ments kann bei geringem b
PO oL AgﬁTUETILCT) o Cgﬁ;‘;ﬁg?%@ig‘éﬁ”é /;\rt‘)s’rond Sos Gehér s?k;hadigen.l grau, grey, gris. 9rs
: ; * The sound pressure of the signa
Insfrucciones de sequrided 9208 clement can cause damage to gi?/B(A];(_)EnCA / 88dB(A) - AC
.,:ms;:}:lufjr nur durch eine Elektro- gig:;r]e?_SWhen used af close ' 230V~, 25mA
achkraft. :
TWir B *La puissance sonore de I'élément . .
ermlg?_ W(;USTl bi carried out by @ acoustique peut nuire & l'ouie en Blitzenergie: 1Joule
N qualmes eiscrician. cas de frop grande proximit & 1 Julio
eConnexion a effectuer par un
électrotechnicien confirmé. * La presidn acustica de la sefal
«La conexién debe ser realizada por puede causar dafos al oido si
un instalador eléctrico autorizado. se estd demasiado cerca. ABS/PC-Blend
grau, grey, gris, gris
*Vor Anschluss und bei Beschéadi- *Wenn durch einen Ausfall des 92dB(A) -DC / 88dB(A) - AC
‘, gung des Gerdts Netzspannung Signalgeréts eine Gefdhrdu ng 12v=, 700mA
abschalten. A von Menschen oder Beschédi- 24V=, 350mA
off "Turn off the power supply: gung von Betriebseinrichtungen 230V~, 40mA
- Before connection. méglich ist, muss dies durch
-In the event of damage. zusdtzliche SicherheitsmaBnah-
*Avant de connecter l'appareil et men verhindert werden.
en cas de défaut de celui-ci, *In case of equipment failure, Polycarbonat transparent,
17 I couper la TenS|on. du reseg'u. additional safety precautions polycarbonate transparent,
l7 l—l « Desconecte la alimentacion: should be taken to avoid possi- polycarbonate, transparent
- Anfes de conectarlo. ble danger to persons. Policarbonato fransparente
/ / / - En caso de deterioro. *Si une panne ou un défaut de rot, red, rouge, rojo
FUNKE+HUSTER-FERNSIG «Gerdt nurin komplett montiertem I'avertisseur présentait un danger gelb, yellow, jaune, dmbar
' Zustand beftreiben. ﬁgﬁsr Ierzsrsqnnel (_)U Iescllns’rollo— '),3 BA15d, max. 7W
FHF Funke + Huster Fernsig GmbH +Only operate the appliance P ont coc par des 12V
Gewerbeallee 15-19 when completely assembled ;@esures € securnie supplemen- 24V
L *N'employer I'appareil que arres. 230V
D-45478 Milheim / Ruhr . N .
Tel. +49 208 82 68-0 lorsqu’ il est completement -TEn caso de averia, se deben
monté. omar precauciones
f:;;;::i? 82 68-200 . Unicomerjte active la bocina cu- gdif:ionoles para evitar posibles
ando esté totalmente montada. afios a las personas.
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Reinigung
Cleaning
Nettoyage
Limpieza

Reinigung mit milden, nicht scheuernden und
nicht kratzenden Mitteln mdglich. Niemals
aggressive Reinigungsmittel wie z.B. Losungs-
mittel verwenden.

Clean the appliance from outside with a light,
non-scouring cleaning agent. Do not use
aggressive cleaning agents, like e.g. solvents.

Nettoyer I'extérieur de |I'appareil avec un pro-
duit doux, non abrasif. Ne jamais utiliser des
produits de nettoyage agressifs comme p.ex.
des détergents.

Limpie la parte exterior del producto con un
producto de limpieza ligero y no abrasivo.
No utilice nunca productos abrasivos como
disolventes, etc.

Montage
Mounting
Montage
Montaje

. @Démm
0.24"
@4,5mm
0.18”

oben
top

en haut
parte
superior

unfen
bottom

en bas
parte

inferior

oben
top

en haut
parte
superior

24mm/45mm
0.94” .77~

35mm ‘ |
1.38"

unfen
bottom

en bas
parte inferior

150 mm
591"

228 mm

p-2"-0-32 *7 mm 256 mm

0.28" 10.08"
= ﬂ* A
/‘ 0,75-1,5mm? @4,5 mm

2 Adern AWG 18-16 0.18”

2 Wires o5

2 Conduct. mm

2 hilos 1

T

| oben

‘ top

| enhaut
| parte

: uperior
|

|

|

|

|

|

|

unten
bottom

en bas
parte

inferior

BK(schwarz, negro)

RD(rot, rojo)

e

Anderung vorbehalten / Subject to change without notice

Einstellung
Adjustment
Alignement
El ajuste

Die Hupe ist im Auslieferungszustand richtig ein-
gestellt. Bei lGngeren Betriebszeiten kann sich
die Hupe verstellen. Durch Drehen der Einstell-
schraube ist es moglich, die Hupe wiederin
den optimierten Zustand zu bringen.

The horn is correctly adjusted when supplied.

Due to longer term operation the horn can get
misaligned. By turning the adjustment screw it is
possible to reset the horn to the ideal condition.

La trompe est pré-réglée en usine, ce réglage
peut se décaler apres un temps d'utilisation
important. Le réglage d’origine peut étre
retrouvé en tournant les vis prévues a cet effet.

La bocina se suministra correctamente ajustada
Debido a un funcionamiento prolongado la
bocina se puede desajustar. Girando el tornillo
de agjuste se reajusta la bocina a su situacion
inicial.
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